

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
14.10.2010

## ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТЬЮ

Сегодня в Волгограде Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Администрации Волгоградской области Анатолий Бровко подписали соглашение о сотрудничестве между Компанией и областью.

Документ, в частности, предусматривает сотрудничество сторон в области разведки, добычи, переработки, транспортировки и реализации нефти, газа и нефтепродуктов, а также производства, транспортировки и реализации тепловой и электрической энергии.

В соответствии с соглашением ЛУКОЙЛ продолжит модернизацию Волгоградского НПЗ, которая предусматривает строительство установки гидроочистки дизельного топлива мощностью 3 млн. тонн в год в 2011 году, реконструкцию коксового производства с вводом новой установки мощностью 1 млн. тонн сырья в год в 2011 году, строительство комплекса глубокой переработки нефти к 2014 году, а также выполнение программы повышения экологической безопасности производства.

Дочерние предприятия ЛУКОЙЛа будут обеспечивать бесперебойное снабжение тепловой и электрической энергией потребителей региона в соответствии с законодательством и заключенными договорами при надлежащем исполнении контрагентами встречных обязательств.

Администрация области будет привлекать дочерние предприятия ЛУКОЙЛа к разработке и реализации комплексных программ развития энергетики региона, в том числе связанных с расширением доли совместной выработки электрической и тепловой энергии, а также централизованного теплоснабжения.

В сфере энергетики стороны обязуются подписать дополнительное соглашение.

ЛУКОЙЛ и его дочерние предприятия будут участвовать в различных программах социально-экономического развития Волгоградской области.

Новое соглашение будет действовать до 31 декабря 2015 года. Предыдущие

соглашения между ЛУКОЙЛом и Волгоградской областью о социально-экономическом сотрудничестве (декабрь 2005 г.) и взаимодействии в сфере развития розничных рынков тепловой и электрической энергии (июнь 2009 г.) прекратили свое действие.